

СИНЯВСКИЙ

Вадим Иванович



Родился 15 мая 1970 года в Молодечно в рабочей семье.

Отец — Иван Константинович, всю жизнь проработал в Вилейке на заводе «Зенит» токарем. Мама — Антонина Антоновна, работала на этом же предприятии распределителем. Помимо Вадима в семье также были младший брат Антон и сестра Инна. Во время учёбы в школе состоял в совете дружины, активно принимал участие в спортивно-массовых мероприятиях, ходил на танцевальный кружок. Окончил музыкальную школу, был лауреатом конкурса юных

цимбалистов. В 13 лет играл в духовом оркестре и планировал стать военным дирижёром. В 1987 году окончил вилейскую среднюю школу № 3. В 17 лет поступил в Саратовское высшее военное командное Краснознаменное училище внутренних войск МВД СССР. Начиная со второго курса учёбы, с собственных слов, неоднократно бывал в «горячих точках»: в 1988 году в Ереване, в октябре-феврале 1988-89 годов в Баку, а летом 1989-го в Фергане и Абхазии.

В 1991 году по окончании училища остался в альма-матер курсовым офицером на последующие полтора года, после чего вернулся на родину. С августа 1991 года по декабрь 1992 командовал взводом роты курсантов Саратовского высшего военного командного училища МВД СССР.

29 декабря 1992 года работал участковым инспектором инспекции по делам несовершеннолетних отдела внутренних дел Мядельского районного исполнительного комитета. Через два года был повышен до старшего участкового инспектора инспекции по делам несовершеннолетних, а также стал участковым инспектором милиции, старшим участковым инспектором милиции Кривичского участка милиции ОВД Мядельского райисполкома. С августа 1998 по июнь 2003 года — начальник оперативно-организационной службы, заместитель начальника ОВД Мядельского райисполкома — начальник милиции общественной безопасности и специальной милиции.

В 2002 году окончил Академию МВД Республики Беларусь. В июне 2003 года назначен руководителем ОВД Воложинского райисполкома. Затем был назначен заместителем начальника милиции общественной безопасности и специальной милиции УВД Минского областного исполнительного комитета, начальником управления охраны правопорядка. Занимал эту должность до конца 2009 года. 4 сентября 2009 года Вадиму Синявскому было присвоено специальное звание полковника милиции. В декабре 2009 устроился в Службу безопасности Президента Республики Беларусь на должность начальника третьего отдела управления охраны объектов. В службе безопасности проработал

до апреля 2012, после чего был назначен начальником Департамента охраны МВД. С 30 сентября 2014 и до назначения на министерский пост являлся председателем Гродненской областной организационной структуры БФСО «Динамо».

С 18 апреля 2014 года по 11 марта 2021 года — начальник УВД Гродненского облисполкома. 4 марта 2017 года Вадиму Синявскому было присвоено специально звание генерал-майора милиции.

11 марта 2021 года указом Президента Республики Беларусь Александра Лукашенко был назначен Министром по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь. Этим же указом Вадиму Синявскому было присвоено специальное звание генерал-майора внутренней службы.

Награжден медалями "За безупречную службу" III, II и I степеней, "За отличие в охране общественного порядка".

